

Molitva svetoj Ceciliji

Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala. Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina Sina Isusa. Amen.

Molitve sv. Nikoli Taveliću

U svakoj potrebi:

Sveti Nikola, tolikim si svojim štovateljima pritekao u pomoć u različitim potrebama i tako ih utješio i obradovao. Molim te da i meni pomogneš u mojoj potrebi i tako me utješiš i obraduješ. Isprosi mi od Boga milost..., ako je to na veću slavu Božju i moje spasenje. AMEN

Za kršćanske obitelji:

Sveti Nikola, u krilu si plemenite kršćanske obitelji primio pravi kršćanski odgoj i upoznao put istine koji vodi u vječni život. Molim te, isprosi našim obiteljima milost, da u njima vlada živa vjera, vršenje Božjih zapovijedi, osobito međusobna ljubav i razumijevanje. AMEN

Za dar ljubavi:

Sveti Nikola, uzore sveta života, resile su te sve kreposti Božjih ugodnika, osobito velika ljubav prema Bogu i bližnjima. Ta te je ljubav potakla da dadneš život za spasenje bližnjega i tako dođeš do palme mučeništva. Molim te ponizno, isprosi mi milost da i ja živim kreposno, osobito da djelotvorno ljubim Boga nadasve, a bližnjega kao samog sebe. AMEN

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 19/2019; 10. studenoga 2019.

Uz 32. nedjelju kroz godinu C

(Lk 20,27-38)



U Evanđelju današnje nedjelje saduceji postavljaju Isusu zamku. Mojsije, na koga se pozivate, veli Isus, odgovara na vaše pitanje: Bog je Bog živih i kod njega žive Abaham, Izak i Jakov. Sveti Augustin piše: Sve vidljivo prolazi. Propast će sva slava, užitci i znatiželje ovoga svijeta. Milosrdni je Bog htio osloboditi ljude te propasti. Uvjet je da ne budu sami sebi neprijatelji i da se ne odupiru milosrđu svoga Stvoritelja. Bog će biti svako uživanje i sitost svetog grada. A sveti Pavao: “Ono što oko nije vidjelo, što uho nije čulo, na što ljudsko srce nije pomislilo: to je Bog pripremio onima koji ga ljube.” (1Kor 2,9)

Gospodine! Daj da hodam kao da pripadam Tvome svetom gradu. I dok živim u ritmu ljudi ovoga svijeta, neka se osjeti da je moj život na nebesima. Ono jedino što smijem reći s pouzdanjem u Tvoju dobrotu je hvala. S tom nadom iščekujem svaki, pa i onaj posljednji Tvoj poziv, vjerujući da će Tvoja milost pobijediti.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

10.11. nedjelja	TRIDESET DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Živko Čolić ČEŠLJAKOVCI: † ob. Šnajder i Marijanović Za župljane
PO. 11.11.	Martin biskup	7,00	† Marijan Blažanović
UT. 12.11.	Jozafat	7,00	† Zlata Tomašičević
SRI. 13.11.	Stanislav Kostka	17,30	† Marko Pavliček
ČET. 14.11.	Nikola Tavelić	17,30	† Antun Lisec; PRIDRUŽENE NAKANE: † ob. Polet; Na čast Majci Božjoj; Za duše u čistilištu; † Pranjčić Stipo i Ruža; † Stjepan Hrvčanin i ob.; † Antun Marić; † ob. Čolić; † ob. Zeba; Za sve žive iz ob. Antunović; Za sve žive iz ob. Zeba; † Gregurić Ivana i Novosel Ivana; † Novaković Marko i Zubović Ana; Na čast sv. Anti; † ob. Zubović EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 15.11.	Albert Veliki	7,00 18,00	† Ružica Pavić POŽEGA: CRKVA SV. LOVRE – OBLJETNICA POSVETE
SU. 16.11.	Margareta	8,00	† Ivo Majstorović i ob.
17.11. nedjelja	TRIDESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Stipo i Jela Majstorović DOLJANOVCI: † preč. Vladimir Virag i Mijo Bestić Za župljane

17.11. nedjelja	TRIDESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Stipo i Jela Majstorović DOLJANOVCI: † preč. Vladimir Virag i Mijo Bestić Za župljane
PO. 18.11.	Posveta bazilike sv. Petra i Pavla	7,00	Za sve pokojne iz ob. Vuk
UT. 19.11.	Severin	17,30	† Danica Pavlović

SRI. 20.11.	Srećko	17,30	Za sve pokojne iz ob. Pejazić
ČET. 21.11.	Prikazanje BDM	17,30	† Milorad Zubović; PRIDRUŽENE NAKANE: Za duše u čistilištu; Za sve žive iz ob. Zeba
PET. 22.11.	Cecilija	17,30	† Ruža Marić
SU. 23.11.	Klement	8,00	† Vinko i Pero Grgić i Iva Lovrenović
24.11. nedjelja	KRIST KRALJ	8,00 9,30 11,00 18,00	† Grgo Draguljić RAMANOVCI: † Ivan i Stipo Jakobović Za župljane CECILIJANSKI KONCERT ŽUPNIH ZBOROVA

- Župna kateheza za prvopričesnike sukladno dogovoru sa vjeroučiteljicom, za krizmanike četvrtkom u 16 sati
- Župni susret za učenike šestih razreda u petak 15.11. u 15,30 sati
- Župni susret za učenike sedmih razreda u petak 15.11. u 16:15 sati
- Možete početi polako upisivati nove misne nakane

Uz 33. nedjelju kroz godinu C

(Lk 21,5-19)

Pojedinac i zajednica nalaze se u čudnom međuprostoru i međustanju: već sudjeluju na životvornoj moći Uskrsnuloga, a u isto vrijeme moraju podnositi suprotnosti ovoga svijeta i potom neko neshvatljivo sustezanje Božje, tako da izgleda da sile i vlasti ovoga protubožjeg svijeta određuju njegovu povijest.

Gospodine! Daj mi istinsko pouzdanje u Tvoju dobrotu i vjeru u Tvoju riječ koja neće proći. Potakni snagom svoje riječi svu braću i sestre koje je zarobila ljepota ovoga svijeta – daj im otkriti život koji ne prolazi!